CTAJIbHOM KOPTYC
KEPAMUYECKASI MEMBPAHA
BHOIKETHOE MCMOSHEHWE

DMP 330L

[Jatuunk paBneHums
3KOHOMWYHOIO UCMONTHEHUSA

OnucaHue

O6LLenpoMbILLNEHHbIR,  YHUBEPCANbHbIA  [ATYMK
pasnedna DMP 330L 3KOHOMWMYHOTO MCMONHEHUA
npefHasHayeH [ONS  M3MepeHus  [aBfeHWA B
AvanasoHe ot 1 go 400 bap.

Wryuep fartuuka n3roTaBinBaeTcs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOM Hepxasetowen ctanu 304,
a membpaHa - 13 kepamuku Alz03 96 %, yto no3BonseT
MCNoNb30BaTb AATYMK Ha  M3MEPEHUU  [aBIIEeHWUW
BoNbLIMHCTBA HearpeccMBHbIX Cped, B TOM 4yuche
cTouHbIx Bog, 1 XKKX. [Mpn BO3MOXHOCTM rnapoynapos
B CUCTEMe  peKOMeHZyeTcs ncrnonb3oBaHue
demndepos TTR.

MogynbHas KoHLenuus n3genns no3eonseT coyeTaTb
pasfiMyHble MexaHu4yeckune 1 ba3oBble anekTpruyeckmne
NPUCOELUHEHMS!, 4TO NO3BONIET NPUMEHATb [LaHHYIO
MOLeNlb AJ1F peLleHns LUMPOKOro  Kpyra 3agay no
M3MepEeHMIO AaBMEHNS.

ObnacTu npuMeHeHuUs

KOHTpOJ’Ib TEXHOJI0TNYEeCKMX NpoLeccoB B
MaLWWHOCTPOEHUN N NMPOU3BOLACTBE;
MHeBMaTUYeCKNE 1 rmaopasianyeckmne CUCTeMbI;
Cucrembl KOMMYHaJIbHOIo BO)J,OCHE]6)KGHVIF|,
KaHannsauuu, nepepa60TKM 0TX0A40B.

& C€

InanasoHsl 0..1 po 0...400 6ap

N36bITouHOE, pa3pexeHus

CrtanpgaptHo 0,5 % AN

Twun paBneHus

OcH. norpeLwHocTb

BbixogHou curHan
2-x npos., 0...20 MA / 3-x npos.,

0..10B/3-xnpos., 0..5B/
3-x npos. 1 ap.

CeHcop KepaMuyeckuit, TeH30pe3UCTUBHbIN

t° cpepbl usaMepeHunsa CraHpapTHo -25...125 °C

Mex. npucoeannenne M20x1.5, M12x1, G1/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/4"NPT

MpuMmeHeHune ObLenpoMbILLNEHHOe, Ha LWMPOKNA
[ManasoH cpef, He arpecCcuBHbIX
K Hep>KaBeloLLei cTanu u kepamuke
XapakTepucTukm

[nanazoxbl gasneHuin ot 0...1 6ap po 0...400 bap;
NHavBmayanbHas HacTpoiika ananasoHa;

BbixofiHOW curHan: 4...20 MA / 2-x npoB., 4...20 MA /
HART / 2-x npos., 0...20 MA / 3-x npos., 0...10 B / 3-x
npos., 0...5 B/ 3-x npoB. 1 ap.;

3alyMTa OT HeMpPaBMILHOIO MOAKIKYEHUSA U KOPOTKOrO
3aMblKaHus;

[nuTtensHbI cpok cnyxbbl;

B03MOXHOCTb MCMOHEHMIA XapaKTepUCTMK Nof, 3akas.

ﬂ,OI’IOﬂHVITeHbeIe onuun

KMCﬂOpO,D,HOG NCIMoJIHEHNE.

LEn ey r- -
e

COMBURICATION FPROTOLSL

ﬂpOI/BBO,ELMTGJ'Ib ocTaBnseT 3a cobow npaso 6e3 cneumnanbHoro yBe4OMNIeHNA BHOCUTb U3MEHEeHNA B KOHCTPYKLIMIO,

BHELUHWUI BUA, n/vnn KoMniekTauuto ToBapa, He npueoadLlLne K yxyalueHuto ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp 1 Texuuueckas cneundukaums DMP 330L. [ata: 04.07.2025

4..20 MA / 2-x npoB., 4...20 MA /HART/

BDSENSORS.RU



TEXHWYECKWNE MAPAMETPHbI:

OVANA30HbI USMEPEHUN

HomuHanbHoe n3bbiTouHoe aasneHne Pug [6ap]
MakcuMansHas neperpyska Pmax [6ap]
[JasneHue paspsia Po[6ap]

YCTOMYMBOCTb K BakyyMy

XAPAKTEPUCTUKN

OcHogHasn norpetHocTts® [% AN]

BnusHue oTknoHeHus HanpsixeHws nutanws [% AW / 10 B]
Bimanue oTknoHeHns conpotueaenus Harpysku [% W / kOm]

[JonroepemenHas ctabunbHocTs [% AW / roal
Bpems oTkaunka [Mc]

BbIXOQHOW CUIHAJ / MTUTAHUE
MpoTokon/unTepdeiic

...20 MA / 2-x mpoB.

...20 MA / HART / 2-x npos’
...20 MA / 3-x mpoB.

...20 MA / 3-x mpoB.

.5 MA / 3-x npos.

...10 B/ 3-x npos.

...5 B/ 3-x npos.

...6 B/ 3-x npos.

...1 B/ 3-x npos.
HART / RS-4852

Modbus RTU / RS-485?
BJIIMAHWE TEMMEPATYPbI

[lonyckaeMas npveeaéHHas norpewwHocTts [% O]
[onyckaeMas npveeaéHHas norpewwHocts [% OM /10 °C]

[unanazox TepMokoMneHcauum [°C]
TEMMEPATYPHbIA OUAMA30H
MN3mepsaemas cpepa [°C]
Okpyxatowas cpega [°C]
Xpanenue [°C]
3JIEKTPOBE30MACHOCTb
3aluTa oT KOpOTKOro 3aMblKaHWs

3awmra ot obpaTHOM NofApHOCTM NuTaHmus / obpbiBa

3J'IeKTp0MaI'HVITHaFI COBMEeCTUMOCTb

Hanpsxenne nutauus (Unr)

12...36 B (DC)

-1.0 1 16 25 4 6 10 16 25
2 2 4 4 10 10 20 40 40
3 3 6 6 15 15 30 60 60

HeorpaHuyeHHoe paspexeHue

CranpaptHo <+ 0,5

<+0,05

<+0,05

<+03

AHanoroBbI BbIXOAHOW CUTHAN
Lindposoit BbIXOfHON CMTHaN

Conpotusnenue uenm (R)

Rmax:[UnMT-1 2]/0,02 OM

Rmax = 500 Ou

Rmin = 10000 Owu

12...36 B (DC)

Rrmin = 5000 Ou

40 60 100 160 250 400
100 100 200 400 400 600
150 150 300 600 600 900

<5
<200

MNoTpebneHue Toka

<26 MA

<7 MA

—25___125 / —251 00 [B 3aBUCMUMOCTU OT UCMNOJIb3YEeMbIX yV'IJ'IOTHeHMf/‘L]

-25...85
-25...85

MocTosHHO
He noBpexpaetcs, Ho 1 He paboTaeT
M3nyyeHne 1 3alLMLWEHHOCTb COTNACHO

YCTOMNYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3LENCTBUAM

BubpocTtoikocTb

YnaponpoyHocTb

3JIEKTPUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
CraHpapTHO

OnunoHanbHo

EMkocTb kabens
NHOykTMBHOCTL Kabens
MEXAHWYECKOE NPUCOEAUHEHUNE

CraHpapTHO

OnunoHanbHo

'Conpotuenene & ueny (R) a1 undposoit nepeaasy no npotokony HART > 250 Om.

10 g RMS (25..2000 Iu)
100g/ 11 Mc

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP65

Pasbem DIN 43650 (IS0 4400) / IP67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP67

Pasbem M12x1 MmeTannunueckuit, 5-koHT. / IP67
Kab. Bog PG7 c kabenem PVC 2 M / IP47

EN 61326

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

lepMeTUYHbI Kab. BBOA A9 MOTPYXXHOro 1cnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP68

CurHanbHbIN NPoBoL/3KpaH, a Takxke CUrHaNbHbI NpoBoa/ curHanbHbii nposog: 160 n®/m

CurHanbHbIN NMpoBoA/oKpaH, a Takxke CUrHaNbHbIA MpoBoa/ curHanbHbii nposog: 1 MkIH/M

G1/2" DIN 3852
G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
1/2"-14NPT

2CM. KOHUIypaLMIo NapaMeTpoB CBSI3N B KOHLLE AOKyMeHTa. [l1A uHTepdeiica RS-485 HEOBXOAMM SNEKTPUYECKUiA PaTbeM ¢ 5-10 1 Boniee KOHTAKTHbIMY NUHAMM
*BKA04AET HENIMHEIMHOCTb, FMCTepe3nc 1 BOCNpon3soanmMocTs no IEC 60770. IV - anana3oH nsmepeHuii. BO3MOXHO W3roToBNeHMe AaT4MKa C NPOTOKOOM KanubpoBku.

G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

1/4"-18NPT

ﬂpOV]BBO,D,VITEﬂb ocTaBnseT 3a coboit npaso 6e3 crneunansbHoro yBeLOMJIEHUA BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO,
BHELWHUN BUT n/vnn KoMnaeKkTauuto ToBapa, He npuBodlne K yxyaLeHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

CTp 2. Texuuueckas cneunduxaums DMP 330L. [lata: 04.07.2025

BDSENSORS.RU



3KCNNYATALMA
MonoxeHune

Pecypc ceHcopa

CpepHsia HapaboTka Ha oTka3
CpeaHuii cpok cnyxbbl
[apaHTWUIHBIN CPOK cNybbl
KOHCTPYKLNA

Wryuep

MembpaHna

YnnoTHeHus

Konyc

Obonoyka kabens
CreneHb 3awwmTbl kopnyca no MOCT 14254

Macca nsgenus, He bonee

YCcTONYMBOCTb K cpefam

nlosoe [CTSHASDTHO I'IDI/I6OP KaﬂMpreTCﬂ B BEPTMKaJIbHOM MONI0XEHUN C HanpaBieHHbIM BHU3 MeXaHU4eCknuMm I'IpVICOE[J,l/IHEHl/IeM]

100x10° LMKNOB Harpy>KeHWs
He meHee 100 000 y

14 net
1 rop,

Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304)
Kepamuka Al203 96 %

CraHpapTHo: FKM (dTopucTbiit Kayuyk - viton®) (ans temnepatypsi -25 °C < Tpa6 < 125 °C. Pra < 100 6ap.)
OnumoHansHo: NBR (6yTaaneH-HUTpUAbHbIA Kaydyk)'

CraHpapTHo: Hepxxasetowas ctanb 1.4301 (304)
PVC - nonusuuunxnopug, (-5...70 °C), cepbiit @ 7,4 MM

CranpaptHo: IP65
OnuuoHansHo: IP67

0,14 kr
Mopbop MaTepvanoB yacTeit gaTyuvka, B3aMMOLENCTBYIOLLMX C U3MepsAeMOoi Cpesoi — uMeeT

peKoMeHAaTeNbHbI XxapakTep. [lpon3BoauTens He rapaHTUpyeT paboTocnocobHOCTb AaTUMKa
C XMMWYeCKW arpeccuBHbIMU U / UK TOpsSuYUMU CpeaaMu.

"B03MOXHO TONbKO Ana TemnepaTypsl - 25 °C Tpab < 100 °C 1 aanexns Pug < 600 6ap. BoibupaeTcs aBToMaTuucku npu gasnenun Pug > 100 6ap.

|-|p0|/13BO,ELI/1TeJ'Ib ocTaBnseT 3a cobow npaso 6e3 cneumnanbHoro yBe4OMNIeHNA BHOCUTb U3MEHEeHNA B KOHCTPYKLIMIO, B DSENSO RS- RU
BHELHUIA BUA n/vnn KoMnieKTauuto ToBapa, He npuBoasline K yxyaleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp 3 TexHuueckas cneundukaums DMP 330L. [ata: 04.07.2025



BD|
MEXAHWYECKME NPUCOEOVNHEHWNA/ PASMEPDI:

-~ 5 —— [—-——rs 36
[ |
[ —— ]
[(s] w
) M
| ““IH—DIN 436504 l ““T—DIN 436504
e ' ~—p35 _— : 335
© |
| > '
&—{ | |=—0265 % |
N | - 0 ——] =—826,5
T
I I
<+ : \SWE? ] S : \—SV24
- T
% ~ Lo
t— ) —rif
|t— 1 2 (5 —|
D D
G1/2" DIN 3852 G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852

[ ] [

20

14 e
— )
15

=—1/4" NPT 1/2" NPT re— 9'5

- |06

1/4"-18NPT 1/2"-14NPT G1/4" EN 837-1/-3

t— ) — ]

D
G1/2" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

“MapaMeTp MOXET MEHATbLCS:

- C AMana3oHoM U3Meperus > 40 6ap UK C UCNOTHEHNEM <UCTIONIHEHME C YYYLIEHHbBIMI METPONOTMYECKMMM XapaKTEPUCTUKaMN» KOPMYC AaT4NKa ANUHHEE Ha 5 MM;
- C BbIXOAHBIMU CUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc AaT4uka AnvHHee Ha 42 MM;

- € BbIXOAHBIM curHanoM «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc AaTumka AfuHHee Ha 34 MM.

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B D S E N S 0 RS R U
BHELUHUI BUA V|/V|J'|V| KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 TexHuueckas cneundukaumus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CTaHpapTHo:

o
1Al T

Pasbem DIN 43650
(ISO 4400) / IP 65 unu
pa3beM DIN 43650
(IS0 4400) / 1P 67

r—1]10.5

Paszbem M12x1,
5-koHT. / IP 67 nnu
pa3beM M12x1

-2 2

IP 67

MeTananyeckum,
5-koHT. / IP 67

Kab. BBog PG7 ¢
kabenem PVC 2 m /

OnunoHanbHo:

@274

10.5

&

243"

15

105

(D)

N\

[epMeTnyHbIN Kab. BBOA 4151 MOMPYXXHOMO
ucnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68

CEYEHMA MPOBOAOB M JMAMETPbI KABEJIEWN:

3ﬂeKTpVI‘-IECKoe npucoeguHeHue

CeueHue nposoga kabens (Makc.), MM?

OunameTp kabensi, MM

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 67 - 6.8
PazbeM M12x1 MeTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67 0,75

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 014 5
lepMeTUYHbIN Kab. BBOA A8 NOTPYXKHOro ncnonHeHnus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68 ' 7,5

ANEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbemMa
MopkoyeHne BbIBOLOB Paswen DIN 43650 (SO 4400) Pasbem M12x1 LiseT nposoga (DIN 47100)
5-KOHT.

CurHan + 3 3 3eneHbilit (yepHbii)

3-x npos. MuTtaHue + 1 1 Besnbii (kpacHbiit)

Cxema 2-x Npos. MuTaHue - 2 2 KopwuuHesblit (cnHnin)

CxeMa P

3azemneHne GND 4 JKento-3eneHblit

Mutanue + - 3 Benbli (kpacHbiit)

4-npos. Mutanue - - 1 KopuyHesbii (cuHuit)

CxeMma A - 4 Kentbiii

(RS-485) B - 5 3eneHblit (yepHbiit)

JKpaH - 2 JKento-3eneHblit

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU




CXEMA MOAKITHYEHUA:

nuTamne + N °+
nuTanve + -~ @ + T
i I y P —J ‘ Unut
—— Unut [
| nuraHue - |
nuTaHue - | I - 0 _
| 7 - I |eexon+ ! !
I MA
2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHan - TOK) ”
3-npoBogHas NUHUA (BbIX. CUrHan - TOK)

+ nuTaHME + /\ O+

P nATaHue + ) o P
41 vnut

NUTaHWE -

—O .
B
Vv
RS-485] A

A
= i .!llBIGND

nATaHWe -

J S .

) BbIX04 +

3-npoBogHan NUHUA = e ues| e
(BbIXOAHOW CHUrHan - HanpsAxXeHue) 4-NpOBOAHAS NUHUSA
(uHTepdeiic RS-485)
+
P nuraxue ,‘\\ OMA +
|
1
) Unut
NMATaHKE - | Jl RH
| 9 1.
B HART-
Komnetotep
mMmogem
2-npoeogHasn NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)
ﬂpomsaonmenb ocTaBnseT 3a cobou npaeso 6e3 crneuvanbHOro yseaoMjeHUss BHOCUTb U3MEHEeHUs B KOHCTPYKLUUIO, B DS E N S 0 RS . R U

BHELUHUI Bua Vl/VIﬂI/I KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuueckas cneundukauus DMP 330L. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



KO 3AKA3A [J1A4 DMP 330L:

DMP 330L XXX XXXX X XXX XXX XXX
W3MEPAEMOE OABNEHUE
MN3bbiTouHoe B Bap =
OVAMA30H U3MEPEHUI
0...1 6ap 1001
0...1,6 bap 1601
0..256ap 2501
0..4 6ap 4001
0..6 6ap 6001

0..106ap 1002
0..166ap 1602
0..256ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 6ap 6002

0..100 6ap ~ 1003

0...160 bap 1603

0..250 6ap 2503

0...400 bap 4003

-1...0 6ap X102

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9999

BakyyMeTpuyeckoe naBneHue, no 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) XXXX
BbIXOAHOM CUTHAJ / NTUTAHUE

4..20 MA / 2-x npos. / 12..36 B

4..20 MA / HART / 2-x npos. / 12...36 B

4..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B

HART / RS-485/12...36 B'

Modbus RTU / RS-485/ 12...36 B! 2D

0..20 MA / 3-x npoB. / 12...36 B

0..10B/3-x npoe./ 12..36 B

0..5B/3-xnpos./12..36 B

0..1B/3-xnpo../12..36 B

1.6 B/3-xnpos./12..36 B

0..5MA /3-x npos./12..36 B

Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase)

o~ -

O 00 O~ O &~ W N

3JIEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP67 ~ EOO
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP47 NOO
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP67 400
TepMeTuUHbIN Kab. BBOA 4719 NOTPY>KHOr0 McnonHeHns ¢ kabenem PVC 4 M / IP682  TRO
Mo 3anpocy [ykasaTb npw 3akase) 999

ﬂpOV]3BO/J,l/ITEﬂb ocTaBnseT 3a coboi npaBso 6e3 crneunansbHoro yBeLOMJIEHUA BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO, B DSENSO RS. RU
BHELWHUN BUT n/vnn KoMnaeKkTauuto ToBapa, He npuBodlne K yxyaLeHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

CTp 4. Texuumueckas cneundukaums DMP 330L. [lata: 04.07.2025



DMP 330L (npogonxexue) XXX XXXX X XXX XXX XXX

MEXAHWYECKOE MPUCOEAUHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
1/,"-14NPT NOO
/,"-18NPT N40

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
MCMOJIHEHUE

CraHpaptHoe (aganTupoBaH K akcnayaTaumu 8 POJ? 00R
CranpaptHoe (aganTupoBaH Kk akcnnyataumu 8 P®) ¢ npotokosnioM kanubposkiu 0TR
McnonHeHwue ¢ ynyyweHHbIMU MeTPONOrMYeckMMm XxapakTepmuctukamu® 01R
Bepcus pns kucnopopa® 007
3anuBka kopnyca fatymka KoMnayHaoM 037
C nopAcTporKoln HyneBoro 3HauyeHms® 0ZR
2-X Ivana3oHHoe UCroJjiHeHme® 02R

3-X AManasoHHoe UCNoJSIHeHne® 03R
Mo 3anpocy (ykasaTb Npu 3akase 999
'CM. KoHbUrypaumio napaMeTpoB CBA3M B KoHLe foKyMeHTa. [na untepdeiica RS-485 Heobxonum anekTpuyeckuit pasbeM ¢ 5-1o0 n bonee
KOHTaKTHbIMW MUHAMMU.
2[loCTyMHbI pasnnyHbIe TUMbI Kabenen u UX AnNUHbI (AoNycTuMas TeMnepaTtypa 3aBUCKT OT BuAa kabens).

locloBepka B opraHax cTaHaapTM3aumm no TpebosaHuio. B KoHLe ykasbiBaeTcs kog «[».
4YcToMYMBOCTb K NMeperpy3kam cHuxaeTcst He bonee yeM Ha 35 %.

5C ynnotHeHneM «FKM (bTopucTbiii Kaydyk - viton®)»; PHg < 170 6ap.

¢[lN9 BLIXOAHbLIX CUTHANO0B «4..20 MA / 2-X MpoB.» C KOAOM «1».

Mpumep kopa 3akasa: DMP 330L 110-6001-1-3-100-500-1-00R-IT1

|-|p0|/13BO,ELI/1TeJ'Ib ocTaBnseT 3a cobow npaso 6e3 cneumnanbHoro yBe4OMNIeHNA BHOCUTb U3MEHEeHNA B KOHCTPYKLIMIO, B DSENSO RS- RU
BHELHUIA BUA n/vnn KoMnieKTauuto ToBapa, He npuBoasline K yxyaleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp 5 TexHuueckas cneundukaums DMP 330L. [lata: 04.07.2025



KOHOUTYPALINA MAPAMETPOB CBA3W M0 MPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kop ctaHpapTHOM KoHdUrypaumu: 142-0-4800-1 (ecnim npu 3akase He ykasaHa uHas).

XXX
NMUTAHUE

12..36 B 142
PEXXMM U3MEPEHUI

HenpepbiBHbIN
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

CKOPOCTb B BOAAX

TEPMOKOMMNEHCALUA

KOHOUTYPALINA MAPAMETPOB CBA3W M0 MPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:

Kop ctangapTHoi koHdurypaumm: 142-0-4800-1 (ecnu npu 3akase He yKa3aHa uHas).

XXX
MUTAHUE

12..36 B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM MPOBEPKW YETHOCTU

Het KOHTPOIA YeTHOCTU

HeyeTHbIN

YeTHbIn
CKOPOCTb B BOAX

TEPMOKOMMEHCALUA

1200 6op, 1200
2400 6op, 2400

0..70 °C 1
-20...80 °C 2
X X X

0
L
S

4800 6og, 4800
9600 6og, 9600
19200 6op, 19200
38400 bop, 38400

0..70 °C 1
-20...80 °C 2

ﬂpOV]BBOJJ,VITEﬂb ocTaBnseT 3a coboit npaso 6e3 crneunansbHoro yBeLOMJIEHUA BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO,
BHELWHUN BUT n/vnn KoMnaeKkTauuto ToBapa, He npuBodlne K yxyaLeHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

CTp 6. Texuuueckas cneunduxaums DMP 330L. [lata: 04.07.2025

BDSENSORS.RU



MPUHALJIEXXHOCTW:

Hemndepsl rugpoynapos TTR 1...9

[1Byx-BeHTUAbHbIE Bnokn VS 200M 13 HepxxaBetoLen ctanm 316L

anBaprlE afganTtepbl 49 MOHTaXa AaT4UKoOB C TUNaMn p93b6:

4-3HaunHbIN cBeTOAMOLHbIV MHAMKaTop PA 430:

- cBobofHO MaclTabupyeMoe oTobpaxkeHune gnanasoHa
N3MepeHuit;

- ycTaHaBnuBaeTcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) patunka
(B pa3pbiB ueneit) u He TpebyeT 4ONONHUTENBLHOTO NUTaHUA
(MnTaeTcs oT NAMHKMM camoro gaTunka);

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3IMOXHOCTbIO noBopoTa Ha 300°;

- pabouunin TeMnepaTypHbI AnanasoH -25...85 °C. Bo3aMoxHble
BapuaHTbl UCNOJTHEHWIA:

- BOMONHWUTENbHO 0fiHA UMW ABE FPYNMbl NPOrpaMMUPYEMBbIX
BbIXOLHbIX KOMMYTALMOHHbIX KOHTAKTOB;

- Exia-Bepcus.

KoHdurypatop ADAPT-100: Mcnonb3ayeTca ons nepeksoyeHns
[Mana3oHoB W NOACTPONKM HYSIeBOr0 3HAYEHWS BbIXOLHOIO
curHana

fatymka

HARD - mogem ADAPT-300

M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

MoapobHee 03HAKOMUTBLCS C yKa3aHHBIMK akceccyapaMu MoXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru/

|-|p0|/13BO,ELI/1TeJ'Ib ocTaBnseT 3a cobow npaso 6e3 cneumnanbHoro yBe4OMNIeHNA BHOCUTb U3MEHEeHNA B KOHCTPYKLIMIO, B DSENSO RS- RU
BHELHUIA BUA n/vnn KoMnieKTauuto ToBapa, He npuBoasline K yxyaleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp 7 Texuuueckas cneundukaums DMP 330L. [lata: 04.07.2025



	DMP 330 L ФИН
	DMP 330L_compressed 4
	DMP 330L_compressed 5
	DMP 330L_compressed 6



